Olszowa, dnia 08.11.2024 r.

Numer referencyjny: 12/2Z20/2024/ZP-1

Uczestnicy postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego w nw. postgpowaniu

Dotyczy: postepowanie prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

Naprawa poprzez dostawe wraz z montazem polprzepuszczalnej membrany dla istniejacej instalacji biologicznego przetwarzania
odpadow komunalnych w ZZ.O Olszowa.

Nr Pytanie Odpowiedz Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)
1. NIE

Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca dobrze
interpretuje intencje Zamawiajacego iz ,, sprawozdanie
z wykonania badan laboratoryjnych membrany
wykonanych przez akredytowane laboratorium” 0
ktérym mowa na str. 4 OPZ musi zosta¢ dotagczone do
oferty przetargowej sktadanej przez Wykonawce w
przedmiotowym postepowaniu?




fele

Olszowa

Nr

Pytanie

Odpowiedz

Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)

Zamawiajacy na str. 3 oraz 5 OPZ wymaga, aby
Wykonawca przedlozyt certyfikat CE dla dostarczonej
membrany. Pragniemy zwrdci¢ uwagg, ze dla samych
membran nie jest wystawiany znak CE i dlatego
prosimy o wykreslenie wymagania, aby przedtozy¢
certyfikat CE dla membrany.

Zamawiajgcy informuje, e wyraza 7gode na usunigcie
przedmiotowego zapisu z OPZ, jednakze cata biodegma
winna spetniaé przedmiotowq certyfikacje

NIE

Natomiast mozliwe jest, aby wykonawca, tj. dostawca
membran w ramach niniejszego zamowienia
przedstawil potwierdzenie (o§wiadczenie), ze
oferowana membrana i jej parametry nie spowoduja
naruszenia znaku CE wystawionego przez dostawce
kompostowni.

Prosimy o potwierdzenie, czy przedstawienie takiego
potwierdzenia (o$wiadczenia) jest przez
Zamawiajacego wymagane w ramach oferty?

Zamawiajgcy informuje, Ze takie oswiadczenie jest
wymagane na etapie dostawy membran zgodnie z OPZ

NIE

Wymagane przez Zamawiajacego zachowanie
pierwotnego znaku CE wystawionego przez dostawce
kompostowni jest zwigzane m.in. z wlasciwosciami
membrany w zakresie redukcji odorow. Czy
Zamawiajacy oczekuje potwierdzenia skuteczno$ci
oczyszczania powietrza z zastosowaniem oferowanej
membrany?

Zamawiajgcy informuje, Ze oczekuje potwierdzenia
skutecznosci oczyszczania powietrza 7 zastosowaniem
oferowanej membrany

NIE

Zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowej
zadanie zostato podzielone na 2 etapy:

* Etap | — dostawa poszycia dla wyposazenia
kompostowni BIODEGMA elementy dla 6 reaktorow,
* Etap Il — prace demontazowe oraz montazowe
Zakres odpowiada wymianie elementow w :

- Pokrycia dachu, drzwi oraz tylnych scianek we
wszystkich 6 reaktorach,

- Wymiana uszczelek oraz regulacja drzwi,

Zamawiajgcy informuje, Ze zmienia zapisy SWZ oraz
projektu umowy i doprecyzowuje:

Etap | — winien zostaé zrealizowany do 31.12.2024 r,
Etap Il — winien zostaé zrealizowany do 31.03.2025 r.

W zwigzku 7 powyiszym zmienia si¢ zapis SWZ w pkt. 6,
ktory otrzymuje nastepujgce brzmienie:

Termin wykonania zamowienia

W terminie: do 31.03.2025 r.

TAK




<1 0lszowa

Zaktad Zagospodarowania Odpaddw Olszowa
Nr Pytanie Odpowiedz Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)
- Wymiana uszkodzonych listew plastikowych Oraz zmienia sig¢ zapis We Wzorze umowy w par. 2 ust. 1,
mocujgcych pokrycie, ktory otrzymuje nastepujgce brzmienie:
- oraz elementy uzupetniajqce dla w/w zakresow » Warunki dostawy i odbioru
,, Prosimy o potwierdzenie zZe dobrze interpretujemy
intencje Zamawiajgcego iz w podanym terminie . 1. Strony ustalajg, Ze odbior przedmiotu
31.12.2024 musi zosta¢ wykonany Etap I tj. dostawa zamowienia nastgpi w terminie do 31.03.2025 r.
poszycia. Natomiast prace zwigzane z Etapem Il bedg podzialem na poszczegolne etapy:
prowadzone po terminie 31.12.2024. Tylko taki sposob a) Etap | —do 31.12.2024 .
realizacji zamowienia jest mozliwy dla Wykonawcy, b) Etap Il —do 31.03.2025 r.
gdyz nie jest mozliwe wykonanie prac demontazu i
montazu do terminu 31.12.2024 r. Prosimy o wyrazne
zaznaczenie tego w dokumentacji Zamawiajgcego we
fragmentach o ktorych mowa o terminach wykonania
zadania tj. wzor umowy par. 2, ust. 1 oraz SWZ pkt. 6.

6. Zamawiajgcy informuje, Ze wprowadzi zapis w umowie|T AK
W zwiazku z okresem zimowym na ktory przypada w zmianie terminu umowy, ktory otrzyma nastgpujgce
termin wykonywania prac montazowych membrany  [(brzmienie, dodaje si¢ § 10 ust 9 :
informujemy, iz montaz moze by¢ prowadzony tylko |, Wydluza si¢ okres terminu umowy o ilos¢ dni, ktore
w zakresie temperatury powietrza powyzej 10 stopni  |nie bedg sprzyjaly wykonaniu prac montaZowych fj.:
Celsjusza. W przypadku wystepowania temperatury  |warunki atmosferyczne powietrza bedqg spadaly ponizej
ponizej tej wartosci prowadzenie prac montazowych |10,5 stopni Celsjusza™
moze spowodowac uszkodzenie elementdéw membran.

Prosimy o akceptacje powyzszego warunku
prowadzenia prac montazowych.
7. Zamawiajqcy informuje, Ze wymaga aby dostawa wraz z|NIE

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby parametry membran
byty dostosowane do systemu kompostowania
zastosowanego w kompostowni zaktadu oraz spetniaty
wymagania technologiczne tej kompostowni i
zapewniaty prawidtowg prace tej kompostowni po

wymianie membran?

montaZem polprzepuszczalnej membrany zapewnita
prawidltowq prace kompostowni oraz odpowiadala
obowiqzujgcym regulacjom prawnym w odniesieniu do
biologicznego przetwarzania odpadow w szczegolnosci
nie przekraczania granicznych wielkosci emisji w tym do

powietrza, hermetyzacji
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Ze wzgledu na niescistosci wystepujace w
dokumentacji przetargowej prosimy o potwierdzenie
czy Os$wiadczenie o przynaleznosci do grupy
kapitatowej ma zosta¢ ztozone wraz z ofertg czy z
dokumentami na wezwanie?

NIE

W §3 wzoru umowy Zamawiajacy nie precyzuje
rozpoczecia biegu okresu gwarancji jakosci. Wnosimy
o dopisanie, ze gwarancja biegnie od daty odbioru
przedmiotu umowy, co jest zgodne z ogdlnie
obowigzujaca praktyka i zwyczajem w tym zakresie.

TAK

10.

Wnosimy o modyfikacj¢ §3 ust.4 wzoru umowy, w
ktorym Zamawiajacy okresla, ze ,,odpowiedzialnos¢
Wykonawcy z tytutu rekojmi rozpoczyna sie w
momencie stwierdzenia przez Zamawiajgcego
wystgpienia cech majqgcych kwalifikacje wady na
podstawie art. 556 Kodeksu cywilnego®. Okresu
re¢kojmi powinien biec rownolegle do okresu
gwarancji jakos$ci, a jego rozpoczecie powinno
przypada¢ na dzien odbioru przedmiotu umowy, co
jest zgodne z ogo6lnie obowigzujaca praktyka i
zwyczajem w tym zakresie.

TAK

11.

Wnosimy o wykreslenie §3 ust.5 wzoru umowy o
brzmieniu: ,,Okres od dnia zawiadomienia Wykonawcy

TAK




Nr

Pytanie

Odpowiedz

Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)

przez Zamawiajqcego o wadzie do dnia wydania
przedmiotu umowy po usunieciu wady przedtuza
termin rekojmi i gwarancji”. Prosimy o uzupetnienie
powyzszego zapisu tak, aby byt w zgodzie z
postanowieniami KC (art.581 §2) oraz z powszechnie
obowigzujacym standardem w tym zakresie, a
mianowicie, ze okres gwarancji ulega przedtuzeniu,
ale jedynie o czas, kiedy uprawniony z gwarancji nie
mogt korzystac¢ z rzeczy wadliwej. Proponowana tres¢
§3 ust.5 zgodna z brzmieniem KC:

,, Okres gwarancji i rekojmi ulega wydtuzeniu o czas
potrzebny na usunigcie wad, w ciggu ktorego wskutek
wady rzeczy objetej gwarancjq Zamawiajgcy nie mogt
z niej korzystac*

12.

Wnosimy o zrownanie kary za odstgpienie od umowy
tak, aby byla jednakowa dla obu stron w celu
zachowania symetrii zapisow. W aktualnym brzmieniu
zapiséw §9 wzoru umowy Wykonawca jest
zobowigzany do zaplaty kary za odstapienie w
wysokosci 15% warto$ci umowy (ust.1 pkt 1 lit.c),
podczas gdy dla siebie Zamawiajacy przewidziat kare
za odstgpienie jedynie w wysokos$ci 5% wartosci
umowy.

TAK

13.

Wnosimy o zmiang wszystkich kar zastrzezonych w
§9 wzoru umowy tak aby wyliczane byty od wartosci
netto wynagrodzenia zamiast od kwoty brutto.
Liczenie kary w taki sposob jest nieuzasadnione,
poniewaz podatek VAT nie stanowi dochodu
Wykonawcy, lecz musi zosta¢ odprowadzony przez
niego do urzedu skarbowego.

TAK
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14.

Wnosimy o wykreslenie §9 ust.3 z wzoru umowy
odszkodowania uzupetniajacego. Przedmiotem
zamowienia jest jedynie dostawa membrany czyli
stosunkowo niewielki zakres prac o niskim stopniu
skomplikowania. W opinii Wykonawcy, rygory
przewidziane dla Wykonawcy w umowie powinny by¢
adekwatne do wielkos$ci, warto$ci i1 zakresu prac.
Dostarczajac membrany tj. elementy wyposazenia
kompostowni, Wykonawca nie moze by¢ obarczany
ewentualnymi szkodami, ktorych wartosci i ryzyka nie
jest w stanie oszacowac. Dodatkowo zastrzezenie
prawa do odszkodowania uzupetniajacego bez podania
gornego limitu odszkodowania jest zbyt rygorystyczne
i nieadekwatne do wielkosci przedmiotu zamdwienia.
Alternatywnie wnosimy o ustalenie gornego limitu
odszkodowania uzupetniajacego na poziomie 20%,
podobnie jak w przypadku kar umownych, oraz
wytaczenie ,,utraconych korzysci“. Proponowane
brzmienie §9 ust.3:

., Jezeli wysokos¢ kar umownych nie pokrywa
poniesionych szkod stron umowy strony moggq
dochodzi¢ odszkodowania uzupetniajgcego na
zasadach ogolnych, z wylgczeniem utraconych
korzysci. Lgczna wartos¢ odszkodowan umownych
naliczonych przez Zamawiajgcego z tytutu realizacji
niniejszej umowy nie moze przekroczyc 20%

TAK

15.

W §3 ust.8 wzoru umowy Zamawiajacy okreslit, ze
»czas naprawy i usuniecia wad lub usterek maszyny
nie moze przekroczy¢ 10 dni roboczych”. Ponadto w
§9 ust.1 pkt 1 lit.b za przekroczenie tego terminu

TAK




Nr Pytanie Odpowiedz Dotyczy zmiany w
umowie (TAK/NIE)

Zamawiajacy przewiduje kar¢ umowng. Wnosimy o
modyfikacje zapisow. W przypadku membrany nie
mamy do czynienia z usterka, ktéra moglaby podlega¢
naprawie, jak w przypadku maszyny czy urzadzenia.
Bardziej prawdopodobna moze by¢ tu np. wada
fabryczna membrany, a wtedy termin 10 dni
roboczych nie bedzie realny na jej wymiang.
Proponowane brzmienie §3 ust.8:

., Czas naprawy i usuniecia wad lub usterek
przedmiotu umowy nie moze przekroczy¢ 10 dni
roboczych od dnia zawiadomienia o powstatych
wadach lub usterkach w formie okreslonej w ust. 9,
chyba ze do usuniecia wady konieczna jest wymiana
czesci membrany — w takiej sytuacji Strony ustalg
wspolnie termin usunigcia wady uwzgledniajgcy
termin dostawy niezbednych elementow.”

Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art.137 ust. 1 i n. Pzp z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowien Publicznych, informuje, o dokonaniu
zmian w zapisach Specyfikacji warunkéw zamowienia w nastgpujacym zakresie:

Punkt 15.2 SWZ otrzymuje nast¢pujace brzmienie
,,Wadium musi zosta¢ wniesione przed uptywem terminu sktadania ofert, tj. do dnia 09.03.2023 r, do godz. 10:00, wedtug wyboru Wykonawcy
w jednej lub kilku nastepujacych formach:

a) pieniadzu;
b) gwarancjach bankowych;
c) gwarancjach ubezpieczeniowych;

d) porgczeniach udzielanych przez podmioty, o ktorych mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej
Agencji Rozwoju Przedsigbiorczosci (t.j. Dz. U. z 2020r. poz. 299).”

Punkt 15.3 SWZ otrzymuje nastepujace brzmienie
,» Wadium musi obejmowac peten okres zwigzania oferta tj. do dnia 12.02.2025 r.”



Punkt 16.1 SWZ otrzymuje nast¢pujace brzmienie
Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg przez okres 90 dni tj. do dnia 12.02.2025 r.

Punkt 18.1 SWZ otrzymuje nastepujace brzmienie

18.1 MIEJSCE ORAZ TERMIN SKLADANIA I OTWARCIA OFERT

,,Oferte, wraz z zalgcznikami, nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy w terminie do dnia 15.11.2024 r. do godz. 11:00. O terminie ztozenia
oferty decyduje czas pelnego przeprocesowania transakcji na Platformie”

Punkt 19.1 SWZ otrzymuje nast¢pujace brzmienie
,,19.1 Otwarcie ofert nastapi w dniu: 15.11.2024 r. 0 godz. 11:15, za posrednictwem Platformy, na karcie “Oferta/Zataczniki”, poprzez ich
odszyfrowanie, ktore jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.”

Powyzsza modyfikacja SWZ stanowi jej integralna czesé i jest wiazaca dla Zamawiajacego i Wykonawcow.
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